
Tisztelt Hölgyeim és Uraim, Kedves Barátaim! 

  

Nagy öröm és megtiszteltetés számomra, hogy köszönthetem Önöket a 62. 

Gyöngyösbokrétán és a 49. Durindón, a vajdasági magyarság legnagyobb, legnépesebb és 

legszínesebb hagyományőrző rendezvényén. Ilyenkor a népzene, a néptánc, a népviseletek és 

a magával ragadó hangulata által éltethetjük tovább azokat az értékeket, amelyeket őseink 

ránk hagytak. 

Számomra különösen nagy jelentőséggel bír, hogy itt, Hajdújáráson szólhatok 

Önökhöz, ahol népzenei pályafutásom első lépéseit megtettem a néptánckíséret terén. Azóta 

közel harminc év telt el. Az akkori nehéz körülmények, a fűtetlen próbatermek és a források 

állandó hiánya – hála Istennek – már a múlté. A lelkesedés, az összetartás és kulturális 

örökségünk szeretete az, amely változatlanul megmaradt: velünk, általunk lüktet. 

Hagyományaink tisztelete és megélése nem a múltba révedésről vagy az elavultságról 

szól, hanem a nemzet jövőjébe való befektetésről. A vajdasági magyar közösség ebből a 

szempontból nagyon jó kondícióban van. Elég csak ránéznünk arra a tömegre, amely 

népművészeti rendezvényeinken megjelenik. Kezdve a legkisebbeknek bemutatkozási 

lehetőséget nyújtó Szólj, síp, szólj! és a Kőketánc rendezvényektől, a Középiskolások 

Népmvűszeti Vetélkedőjén át egészen a Durindó és Gyöngyösbokréta fesztiválokig. Szinte 

nincs olyan család a Vajdaságban, amely valamilyen módon ne kapcsolódna ezekhez a 

rendezvényekhez. 

A minőségi szempontokat figyelembe véve csoportjaink felveszik a versenyt az 

anyaországi együttesekkel, ahol a fiatalok művészeti iskolai rendszerben készülhetnek, a 

külhoni mezőnyben pedig messze mi vagyunk a legszervezettebbek és a folyamatosan 

legjobb teljesítményt nyújtók. 

Olyan fesztivál, mint a Durindó és a Gyöngyösbokréta, nincs még egy a világon, 

hiszen itt egy helyen képviselteti magát az egész közösség, szinte teljes területi 

lefedettséggel. Erre büszkének kell lennünk, és tovább kell dolgoznunk azon, hogy még több 

embert vonzzon, és még nagyobb legyen az elismertsége. 

Az anyaország, valamint a vajdasági magyar érdekvédelmi szervezetek szakmai és 

anyagi támogatása nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a színpadon megjelenő produkciók 

hitelesek és színvonalasak legyenek. Ennek a támogatásnak és elismerésnek állandónak kell 

lennie, hogy ez a tűz tovább égjen. Hatalmas köszönet és hála illeti azokat a szakembereket a 

néptánc és a népzene területén, akik oktatóként, alkotóként vagy a háttérben dolgozó 

közösségszervezőként nap mint nap tesznek a műfaj minél magasabb szintű bemutatásáért. 

Külön hálámat szeretném kifejezni hajdújárási barátainknak is, akik már egy éve 

célirányosan és hatalmas erőfeszítésekkel készültek erre az alkalomra, és otthont adtak a 

vajdasági magyarság legjelentősebb népművészeti rendezvényének. Úgy gondolom, hogy ez 

a jól megtervezett és megszervezett munka meghozta gyümölcsét, és egy minden 

szempontból magas színvonalú, sokakat megszólító program előtt állunk. 

2026-ban tisztelettel adózunk a mindenki által szeretett és tisztelt dr. Szöllősy Vágó 

László népművelő, a Vajdasági Magyar Művelődési Szövetség egykori főtitkára emléke előtt 



születésének 90. évfordulója alkalmából, akinek a vajdasági magyar hagyományőrző és 

hagyományápoló mozgalom és az egész közösség kulturális élete rendkívül sokat köszönhet. 

Tisztelettel emlékezünk meg a 100 évvel ezelőtt született Kallós Zoltán erdélyi 

néprajzkutatóról, népzenegyűjtőről és Tripolszky Géza néprajz- és népzenekutatónkról. Fejet 

hajtunk II. Rákóczi Ferenc fejedelem emléke előtt is, aki 350 évvel ezelőtt született. 

Szeretettel emlékezünk meg a nemrégiben elhunyt Sebő Ferencről, aki a táncházmozgalom 

egyik alapítója és éltetője volt.  

A Durindó és a Gyöngyösbokréta a vajdasági magyarság egyik legtömegesebb, legszínesebb 

és legértékesebb rendezvénye. Kívánom nekünk, a velünk együtt dolgozóknak és az utánunk 

következő generációknak, hogy ezeket a hagyományokat tovább éltessék, és a 

mindennapjaikban is megéljék. Az előttünk álló hétvégére pedig mindenkinek sikeres 

fellépést, jó munkát és felhőtlen szórakozást kívánok. 

  

JUHÁSZ Gábor, 

a Fesztiváltanács elnöke 

 


